


רשומות

ספרהחוקים
9בנובמבר2017 2667 כ'בחשווןהתשע"ח

עמוד

חוקהכנסת)תיקוןמס'44(,התשע"ח-2017                                               22

חוקההוצאהלפועל)תיקוןמס'54(,התשע"ח-2017                                       22

חוקהביטוחהלאומי)תיקוןמס'198(,התשע"ח-2017                                      24



ספרהחוקים7פפ2,כ'בחשווןהתשע"ח,2017פ11פ9 22

חוק הכנסת )תיקון מס' 44(, התשע"ח-2017*

בחוקהכנסת,התשנ"ד-11994,בסעיף10,במקום"שבעה"יבוא"תשעה"ובמקום"לא1פתיקוןסעיף10
יעלהמספרהסגניםליושבראשהכנסתעלתשעה"יבוא"לאתחולמגבלהזו"פ

ו ה ני ת נ  ן י מ ני ב
ראשהממשלה

ן י ל יב ר  ן וב א ר
נשיאהמדינה

ן י י ט ש ל ד א  ל א ו י  י ל ו י
יושבראשהכנסת

חוק ההוצאה לפועל )תיקון מס' 54(, התשע"ח-2017*

בחוקההוצאהלפועל,התשכ"ז-7פ119)להלן-החוקהעיקרי(,בסעיף7)א1(,בסופויבוא1פתיקוןסעיף7
"ואםנבעהחובהפסוקממזונותהמגיעיםלפיפסקדיןלמזונות-יהיהניתןלקבלמידע
עלקיומושלהחובלפיהוראותסעיף7ב3אולבקשמידעעלגובההחובלפיהוראות

סעיף7ב4פ"

הוספתסעיפים
7ב3ו־7ב4

אחריסעיף7ב2לחוקהעיקרייבוא:2פ

"קבלתמידעעל
קיומושלחוב

מזונות

לשםשקילתהכדאיותשלנקיטתהליךלגבייתהחוב7ב3פ )א(
ולשם כאמור, הליך של ניהולו המשך או מהחייב הפסוק
כךבלבד,ובשיםלבלהוראתסעיףפ7)א3(,רשאיזוכהלקבל
מידעעלדברקיומושלחובפסוקהנובעממזונותהמגיעים
לפיפסקדיןלמזונות)בסעיףזה-חובמזונות(בתיקהוצאה

לפועלאחרהמתנהלנגדהחייב,אםמתקיימיםכלאלה:

30ימיםממועדהמצאתהאזהרהלחייב חלפו )1(
בדרךשלהמצאהמלאה;

על עולה לפועל ההוצאה בתיק המזונות חוב )2(
סכוםדמיהמזונותשלשלושהחודשיםלפיפסקדין
למזונותשניתןנגדהחייבאו15,000שקליםחדשים,

לפיהנמוך;

5,000שקלים חובושלהחייבלזוכהעולהעל )3(
חדשיםפ

הזוכהיקבלאתהמידעכאמורבסעיףקטן)א(באמצעות )ב(
של בדרך לפועל, ההוצאה מערכת של האינטרנט אתר
שאילתהשבהיצוינומספרהזהותשלהחייבשלגביומתבקש
המידע,שםהזוכה,מספרהזהותשלו,מספרתיקהוצאה

התקבלבכנסתביוםי"זבחשווןהתשע"ח)פבנובמבר2017(;הצעתהחוקודבריהסברפורסמובהצעותחוק *
הממשלה-1087,מיוםו'בחשווןהתשע"ז)7בנובמברפ201(,עמ'14פפ

ס"חהתשכ"ז,עמ'פ11;התשע"ז,עמ'1049פ 1

התקבלבכנסתביוםי"חבחשווןהתשע"ח)7בנובמבר2017(;הצעתהחוקודבריהסברפורסמובהצעותחוק *
הכנסת-738,מיוםי"אבחשווןהתשע"ח)31באוקטובר2017(,עמ'22פ

ס"חהתשנ"ד,עמ'140;התשע"ו,עמ'1087פ 1

הערות

הערות
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לפועלשהואמנהלנגדהחייב,ואםהזוכהמיוצג-גםמספר
הרישיוןשלבאכוחופ

עלאףהאמורבסעיפיםקטנים)א(ו–)ב(,התנהלתיק )ג(
ההוצאהלפועלבמסלולהמקוצרלפיפרקא'1,רשאיהרשם,
סעיף להוראות בהתאם לידיו להעביר הזוכה, לבקשת

קטן)א(מידעעלקיומושלחובמזונותבתיקהוצאהלפועלאחר
המתנהלנגדהחייב,אםסברכיהדברנחוץלשםהחלטהשל

הזוכהאםהמשךניהולהתיקיהיהבמסלולהמקוצרכאמורפ

שרהמשפטים,באישורועדתהחוקהחוקומשפטשל )ד(
הכנסת,רשאילקבועהוראותלענייןקבלתמידעלפיסעיף
זה,לרבותמגבלותלענייןהעתקתהמידע,שמירתוואיסוף
ממוחשבשלו,כדילהבטיחאתאמינותהמידע,אתזמינותו
כדי וכן בו מורשה בלתי שימוש מפני המידע הגנת ואת

לשמורעלהפרטיותפ

מסירתמידעעל
גובהחובמזונות

זוכהשקיבלמידעעלקיומושלחובמזונותבתיקהוצאה7ב4פ )א(
7ב3,רשאי, לפועלהמתנהלנגדהחייב,לפיהוראותסעיף
לשםשקילתהכדאיותשלנקיטתהליךמסויםבתיקההוצאה
לפועלשהואמנהלנגדהחייב,להגישלרשםההוצאהלפועל,
בדרךשיקבעשרהמשפטים,בקשהלקבלתמידעבדברגובה

חובהמזונות,כמשמעותובסעיףהאמור,שלהחייבפ

ביקשזוכהמידעכאמורבסעיףקטן)א(,רשאיהרשם )ב(
למסורלזוכהאתהמידעהאמור,לאחרשנתןלחייבהזדמנות
לטעוןאתטענותיובכתב,הביאבחשבוןאתהפגיעהבפרטיותו
ואתהאפשרותלפגיעהבפרטיותבנימשפחתו,ושוכנעכיאין
דיבמידעעלדברקיומושלחובהמזונותכדילאפשרלזוכה
לשקולאתהכדאיותשבנקיטתאותוהליך,וכיהדברמוצדק
בנסיבותהעניין,בהתחשבבגובההחובבתיקההוצאהלפועל
שמנהלהזוכהנגדהחייבובהוצאותהכרוכותבנקיטתההליךפ

הוגשהבקשהלפיסעיףקטן)א(,רשאיהחייבלהגישאת )ג(
טענותיולרשםההוצאהלפועל,בכתב,בתוך30ימיםמיום

שנמסרהלוהבקשהפ

שרהמשפטים,באישורועדתהחוקהחוקומשפטשל )ד(
הכנסת,רשאילקבועהוראותלענייןאופןמסירתמידעכאמור
בסעיףזה,ובכללזהיקבעאתמדרגותהחובשלפיהןיימסר

המידעלזוכהפ"

תחילתושלחוקזהביוםי"חבתמוזהתשע"ח)1ביולי2018(פ3פתחילה

ו ה ני ת נ  ן י מ ני ב
ראשהממשלה

ד ק ש  ת ל י י א
שרתהמשפטים

ן י ל ב י ר  ן וב א ר
נשיאהמדינה

ן י י ט ש ל ד א  ל א ו י  י ל ו י
יושבראשהכנסת

לפועלשהואמנהלנגדהחייב,ואםהזוכהמיוצג-גםמספר
הרישיוןשלבאכוחופ

עלאףהאמורבסעיפיםקטנים)א(ו–)ב(,התנהלתיק )ג(
ההוצאהלפועלבמסלולהמקוצרלפיפרקא'1,רשאיהרשם,
סעיף להוראות בהתאם לידיו להעביר הזוכה, לבקשת

קטן)א(מידעעלקיומושלחובמזונותבתיקהוצאהלפועלאחר
המתנהלנגדהחייב,אםסברכיהדברנחוץלשםהחלטהשל

הזוכהאםהמשךניהולהתיקיהיהבמסלולהמקוצרכאמורפ

שרהמשפטים,באישורועדתהחוקהחוקומשפטשל )ד(
הכנסת,רשאילקבועהוראותלענייןקבלתמידעלפיסעיף
זה,לרבותמגבלותלענייןהעתקתהמידע,שמירתוואיסוף
ממוחשבשלו,כדילהבטיחאתאמינותהמידע,אתזמינותו
כדי וכן בו מורשה בלתי שימוש מפני המידע הגנת ואת

לשמורעלהפרטיותפ

מסירתמידעעל
גובהחובמזונות

זוכהשקיבלמידעעלקיומושלחובמזונותבתיקהוצאה7ב4פ )א(
7ב3,רשאי, לפועלהמתנהלנגדהחייב,לפיהוראותסעיף
לשםשקילתהכדאיותשלנקיטתהליךמסויםבתיקההוצאה
לפועלשהואמנהלנגדהחייב,להגישלרשםההוצאהלפועל,
בדרךשיקבעשרהמשפטים,בקשהלקבלתמידעבדברגובה

חובהמזונות,כמשמעותובסעיףהאמור,שלהחייבפ

ביקשזוכהמידעכאמורבסעיףקטן)א(,רשאיהרשם )ב(
למסורלזוכהאתהמידעהאמור,לאחרשנתןלחייבהזדמנות
לטעוןאתטענותיובכתב,הביאבחשבוןאתהפגיעהבפרטיותו
ואתהאפשרותלפגיעהבפרטיותבנימשפחתו,ושוכנעכיאין
דיבמידעעלדברקיומושלחובהמזונותכדילאפשרלזוכה
לשקולאתהכדאיותשבנקיטתאותוהליך,וכיהדברמוצדק
בנסיבותהעניין,בהתחשבבגובההחובבתיקההוצאהלפועל
שמנהלהזוכהנגדהחייבובהוצאותהכרוכותבנקיטתההליךפ

הוגשהבקשהלפיסעיףקטן)א(,רשאיהחייבלהגישאת )ג(
טענותיולרשםההוצאהלפועל,בכתב,בתוך30ימיםמיום

שנמסרהלוהבקשהפ

שרהמשפטים,באישורועדתהחוקהחוקומשפטשל )ד(
הכנסת,רשאילקבועהוראותלענייןאופןמסירתמידעכאמור
בסעיףזה,ובכללזהיקבעאתמדרגותהחובשלפיהןיימסר

המידעלזוכהפ"

תחילהתחילתושלחוקזהביוםי"חבתמוזהתשע"ח)1ביולי2018(פ3פ

ו ה ני ת נ  ן י מ ני ב
ראשהממשלה

ד ק ש  ת ל י י א
שרתהמשפטים

ן י ל יב ר  ן וב א ר
נשיאהמדינה

ן י י ט ש ל ד א  ל א ו י  י ל ו י
יושבראשהכנסת
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